

# 中央财政紧急拨付应急救灾资金8亿元

新华社北京7月12日电 (记者韩洁) 财政部农业司12日消息, 针对我国南方部分地区强降雨导致的洪涝灾害, 财政部已于11日会同有关部门紧急拨付应急救灾资金8亿元。

财政部介绍, 8亿元应急救灾资金中包括特大防汛抗旱补助费5亿元, 支持江苏、浙江、安徽、河南、湖北、湖南、广西、四川、重庆、贵州等省

(自治区、直辖市)做好防汛抢险救灾、修复水毁水利工程; 另有农业生产救灾资金3亿元, 支持江苏、安徽、江西、湖北、湖南、四川等省开展改种补种, 恢复农业生产等。

财政部要求受灾地区财政部门严格按照有关规定, 管好用好资金, 加快资金拨付和预算执行, 全力支持做好应急救灾工作。

## 四川推出系统推进全面创改30项先行先试举措

新华社成都7月12日电 (记者杨迪) 四川省政府新闻办12日披露, 作为全国系统推进全面创新改革试验的八大区域之一, 四川省受权在军民融合科技生产体系、科技成果转化机制等方面, 开展30项先行先试改革举措, 从而最大程度激发以成都—德阳—绵阳为核心的试验区域的创造活力, 推动军民深度融合。

国家授权开展的30项先行先试改革举措中, 涉及军民融合发展的有15项, 此外在创业创新财税支持、科技人员激励、知识产权保护等方面还有15项。

四川省系统推进全面创新改革试验方案于6月24日获得国务院批复。在12日下午举行的新闻发布会上, 四川省政府副秘书长、办公厅主任蔡竞介绍, 四川的改革试验方案主要着力于8个方面, 即建立健全统筹推进军民融合发展的体制机制, 加快推进有利于科技成果转化的体制机制改革, 建立健全内陆开放创新体制机制, 建立健全金融创新体制机制, 着力构建创新型产业体系, 建立健全创新人才发展体制机制, 重点打造多层次创新平台体系, 加快推进创新治理体系和治理能力建设。

作为国防战略大后方, 四川集聚了大量军工科技资源, 具有航空航天、电子信息、核工业、兵器等国家级研究机构和门类齐全的军工行业。此次改革试验中, 经济总量占全省45.1%的成都—德阳—绵阳地区将成为核心区域, 其中成都重点打造具有国际影响力的区域创新创业中心, 德阳重点建设国家高端装备产业创新发展示范基地, 绵阳重点建设国家军民融合创新示范基地。同时, 四川还将充分发挥好天府新区、攀西试验区等区域平台作用, 先行先试, 带动全省其他地区创新驱动转型发展。

蔡竞表示, 通过3年试验, 四川既要实现发展目标, 也要实现改革目标, 除了创新发展平台、创新型人才队伍、创新型企业与高端产业集群上要取得成果外, 还要形成有利于创新驱动发展的企业技术创新、开放合作创新、科技金融创新、治理能力提升的体制机制。今年争取在军民融合、科技成果转化等方面率先在全国形成经验。

2015年9月7日, 中办、国办印发的《关于在部分区域系统推进全面创新改革试验的总体规划》对外发布, 京津冀、上海、广东、安徽、四川、武汉、西安、沈阳成为改革试验区域, 担负起先行先试的重任。其中, 四川是纳入总体规划的唯一西部省级区域。



7月12日, 在东乡县唐汪镇, 游客在农民杏园内采摘。甘肃省临夏回族自治州东乡县唐汪镇杏园种植面积达6500多亩, 年产杏2600余吨, 全镇农户几乎家家栽植杏树。过去, 农民只将成熟的杏子带到周边市场售卖或送进果汁厂, 收益有限。为了改变这一局面, 当地政府引导农民专业合作社开展以采摘体验为主的休闲农业活动, 请游客进来, 采摘、品尝和购买; 同时打造电商销售模式, 利用冷链运输将杏子快速运到全国各地, 开辟新销路, 增加农民收入。新华社记者范培坤摄

## 纪念孙中山诞辰150周年论坛在东京举行

新华社东京7月12日电 (记者刘秀玲 沈红辉) 中国公共外交协会与日本孙中山文化基金会12日在东京共同主办“东京中山论坛”, 纪念孙中山诞辰150周年。中日政界高层、学者、民间友好人士等百余人参加了开幕式, 追思孙中山的宝贵精神遗产。

中国公共外交协会会长李肇星在主旨演讲中表示, 日本是孙中山的重要革命根据地, 其革命生涯的三分之一在此度过, 并在东京成立中国同盟会。孙中山日本友人梅屋庄吉、宫崎滔天的无私帮助对辛亥革命起了巨大的推动作用。

用。他同时指出, 孙中山毕生追求的国家统一也是所有炎黄子孙的共同心声。

中国驻日本大使馆临时代办刘少宾在致辞中说, “振兴中华”“实现国家统一”是孙中山追求的理想, 通过重温孙中山的革命理想和实践, 更加体会到“中国梦”的深刻历史底蕴和丰富内涵, 感受到他始终不渝维护国家统一的远见卓识, 增强了实现中华民族伟大复兴的信心。

这是中日双方首次在东京举办“中山论坛”。

## 世界遗产大会呼吁更好保护遗产

新华社伊斯坦布尔7月11日电 (记者易爱军) 第40届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)11日呼吁各国采取更多措施, 保护世界各地遗产免遭破坏。

本届世界遗产大会10日在土耳其伊斯坦布尔开幕。大会11日通过伊斯坦布尔宣言, 对世界各地文化遗产遭受破坏、尤其是日益增多的蓄意攻击行为表示“极为担忧”。

宣言还对非法挖掘、抢劫和走私文物现象日益猖獗感到“极度焦虑”, 指出气候变化、环境危害和社会经济压力不断增加等因素也在对遗产产生不利影响。

宣言重申第39届世界遗产大会作出的加强对文化和自然遗产国际保护的承诺, 呼吁各国提出“创新和有效的”解决方案, 并把遗产保护融入决策过程和安全战略。

联合国教科文组织文化助理总干事班达林在新闻发布会上说, 目前市场上95%的文物并非盗窃所得, 而是非法挖掘获取, 有组织犯罪团伙把文物从挖掘现场偷运到各地市场。他呼吁各方向联合国教科文组织提供支持, 强化对文物走私的遏制。

新华社武汉7月12日电 (记者廖君 李劲峰) 今年的特大持续强降雨造成武汉农业直接经济损失31.11亿元。记者12日从武汉市农委获悉, 为确保菜篮子保供稳价, 武汉启动蔬菜“补贴限价销售”, 在150个超市实行限价销售, 每个品种每斤限价1元, 大多数蔬菜价格均有回落。

武汉市农委有关人士介绍, 6月19日以来, 特大持续强降雨使武汉农业基础设施受损, 大面积农田受渍, 畜舍倒塌, 塘堰鱼池漫溢, 全市所有涉农区不同程度受灾。据初步统计, 此次特大持续强降雨造成种植业损失16.6亿元、水产业12.92亿元、畜牧业1.59亿元。

目前, 武汉启动蔬菜“补贴限价销售”, 先期连续10天对包菜、土豆、大白菜、冬瓜四个品种, 在150个超市实行限价销售, 每个品种每斤限价1元, 日上市45万公斤, 占全市蔬菜消费量的10%。后期, 将视市场变化再决定是否延长10天。

除了继续加大菜篮子产品外采、调运和收储力度。武汉还组织三大批发市场和商超、中百、中商等国有商业企业前往外省组织、调运蔬菜、生猪、水产品等重要菜篮子产品, 确保每日自主外采调运量蔬菜不少于100万公斤, 生猪不少于1000头, 水产品不少于20万公斤。同时, 加大对武汉市受灾基地蔬菜的收储。

记者采访多家蔬菜市场摊贩后发现, 大多数蔬菜价格均有回落。在顶鑫市场出摊10多年的汪师傅说, 前段时间叶菜紧缺, 红苋菜从暴雨之前的2元/斤涨到6元/斤, 现在又回落到了4元/斤。其他耐储运易运输的西红柿、土豆等蔬菜, 价格一直相对稳定。

超市的菜价也在下降。在中百仓储后湖店, 青豆角周日卖2.99元/斤, 昨日降至2.78元/斤; 土豆从1.10元/斤降至0.99元/斤; 球包菜从2.98元/斤降至1.99元/斤。

据了解, 武汉市农业部门将从7月中旬—8月中旬紧急组织抢播10万亩蔬菜, 预计到8月初可陆续上市。

## 武汉启动蔬菜补贴限价销售

## 我国新一代远洋航天测量船远望7号船正式入列

新华社南京7月12日电 (记者王玉山 李国利) 我国新一代远洋航天测量船——远望7号船, 在完成60余天的海上综合校飞后, 12日正式入列中国卫星海上测控部。

远望7号船是由我国自主设计研制、具有国际先进水平的大型航天远洋测量船。它的人员, 标志着我国航天远洋测控事业发展迎来新机遇新跨越, 航天远洋测控能力将实现新提高新突破, 对我国航天测控网建设具有重大意义。

远望7号船于2012年9月20日批准立

项, 2014年10月10日在江南造船集团公司开工建造, 历时18个月建成。这艘船长220多米、高40余米, 满载排水量近3万吨, 可抗12级台风, 自给力100天, 能在太平洋、印度洋、大西洋南北纬60度以内的海域执行任务, 同时满足特定航道的航行要求。

远望7号船由船舶通用平台和航天测控通信装备两大部分组成, 集当今船舶建造、航天测控、航海气象、船舶动力等领域的最新技术于一身。



7月12日, 汪清林业分公司大荒沟林场职工观察野生灵芝菌的风干情况。吉林长白山森工集团汪清林业分公司大荒沟林场依托优越的地域和气候条件, 大力发展林下经济, 在“全面停伐”的大背景下积极探索转型发展之路。2014年, 由林场职工合股投资建设大荒沟林场野生灵芝菌种植基地, 采取“基地+党员+合作社”的方式开发种植野生灵芝菌, 通过林下作物经营收入进行反哺, 带动林场职工在转型中创业增收。目前, 首批种植的野生灵芝菌已陆续收获, 预计产值将在100万左右。新华社记者许畅摄

## 俄将投入万亿卢布推进国防建设

新华社俄罗斯叶卡捷琳堡7月12日电 (记者魏良磊 胡晓光) 俄罗斯总理梅德韦杰夫11日表示, 俄罗斯计划投入约一万亿卢布(1美元约合64卢布), 继续推进国防工业现代化。

梅德韦杰夫当天在叶卡捷琳堡会见统一俄罗斯党党员代表时说, 俄政府今年制订了新版国防工业体系发展规划, 不仅需要采购新式武器,

也要更新武器生产设施。在此规划下将投入约一万亿卢布对国防企业进行改造, 具体领域将涉及战略核工业、无线电子工业、枪械企业等。

梅德韦杰夫说, 只有武装力量强大并能够完成一切任务, 俄罗斯才能成为强大且重要的国家。近几年来俄国防工业领域改革进展明显, 现在国防工业企业的生产普遍有订货保障。

## 白城市国家税务局关于发布发票查验抽奖管理办法的公告

为保障消费者合法权益, 加强纳税人财务核算, 维护正常的经济秩序, 促进社会诚信建设, 白城市国家税务局遵循政府主导、国税局承办的原则, 在全市范围内开展发票查验抽奖活动; 《白城市国家税务局发票查验抽奖管理办法》自2016年7月1日起施行。详情请登录白城市国家税务局官方网站查询或到白城市国家税务局各办税服务厅咨询。特此公告。

白城市国家税务局  
2016年6月29日

## 关于统一“吉林众合生物质能热电有限公司热电联产改扩建项目”名称的说明

由吉林众合生物质能热电有限公司建设的吉林众合生物质能热电有限公司热电联产改扩建项目现已进入环评阶段, 项目第一次公示名称为“吉林众合生物质能热电有限公司镇赉生物质发电厂1×30MW供热发电机组扩建工程”, 第二次公示名称为“吉林众合生物质能热电有限公司热电联产改扩建项目”。现将本项目名称统一为“吉林众合生物质能热电有限公司热电联产改扩建项目”。特此说明。

吉林众合生物质能热电有限公司  
2016年7月12日

## 《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告是您通往成功彼岸的桥梁, 是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报, 《城市晚报·百姓生活》是白城市委机关报, 《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市报。两报是面向全国发行的主流媒体, 始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生, 其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉; 其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士, 来白城发展创业, 来

不插管 不下镜  
博爱医院  
胃肠检查  
40元  
6103111  
院址: 整骨医院旁

卖酒糟 酒糟成份: 高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水  
福豐達燒鍋  
釀酒窖池始建于1923年  
0436-3333333  
地址: 棉纺路105号 (吉鹤桥西200米)